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MINUTA DA ATA DA OCTOGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS PROFª CINOBELINA 1 
ELVAS 2 

Às dez horas do dia dezessete de junho do ano de dois mil e dezenove, na Cidade de Bom Jesus (PI), na Sala de 3 
Reuniões da Direção do Campus Universitário “Profª Cinobelina Elvas”, sob a presidência do Diretor, Professor Doutor 4 
Stélio Bezerra Pinheiro de Lima, realizou-se a Octogésima Reunião Ordinária do Conselho de Campus. Estiveram 5 
presentes os (as) Conselheiros (as): Everaldo Moreira da Silva, Luciana Barboza Silva, Paulo Rodrigo Ramos Xavier 6 
Pereira, Edivania de Araújo Lima, Ozaias Antonio Batista (Representando o Cons. João Paulo Charrone), Guilherme José 7 
Bolzani de Campos Ferreira, Hatawa Melo de Almeida Monteiro, Francisco Rodolfo Júnior, Ângela Camila Orbem 8 
Menegatti, Josenir Teixeira Câmara, Leonardo Atta Farias, Aimeé Jordânia de Aquino Rocha, Cícero das Chagas Soares 9 
Aragão, Ronie Silva Juvanhol, Marcos Jácome de Araújo, Lílian Silva Catenacci, Andressa Ribeiro e Antônio Carlos Ferraz 10 
Filho. Justificaram ausência, à reunião, os Conselheiros Fernando Muratori Costa e Marcelo Manoel de Sousa. 11 
EXPEDIENTE: foi colocada em votação a ata da Septuagésima Nona Reunião Ordinária, entregue, antecipadamente, a 12 
todos/as os/as Conselheiros/as, que foi aprovada por maioria, registrando-se 01(uma) abstenção. ORDEM DO DIA: 13 
Processo Nº 23111. 013780/2019-98; Assunto: Minuta de Edital de Professor Visitante; Interessada: Coordenadora do 14 
Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias; Relator: Cons. Marcos Jácome de Araújo. Com a palavra, o relator 15 
procedeu à apresentação da matéria, informando tratar-se de Minuta de Edital para Seleção de Professor Visitante Sênior 16 
do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias – PPGCA/CPCE, apresentando, em seguida, a relação de 17 
documentos constantes no processo. Prosseguindo, sugeriu alguns ajustes à minuta e esclareceu que, por equívoco, o 18 
presente processo fora enviado ao Gabinete sem ser deliberado nesta instância. Por fim, apresentou seu parecer 19 
favorável. Decisão: aprovado por unanimidade. Enquanto aguardavam a chegada dos relatores dos dois processos 20 
seguintes, que se confundiram com o horário da presente reunião, a Consª Lílian Silva Catenacci solicitou a palavra que lhe 21 
foi concedida, sendo-a registrada nos informes gerais. Com a chegada da relatora do terceiro ponto da Ordem do Dia, o 22 
Senhor Presidente solicitou prosseguimento, invertendo a ordem dos dois processos a serem deliberados. Processo Nº 23 
23111. 013942/2019-89; Assunto: Homologação de Resultado Final de Eleição para Coordenador e Subcoordenador dos 24 
Cursos de Graduação do CPCE; Interessada: Direção do Campus; Relatora: Andressa Ribeiro. Pedindo desculpas pelo 25 
equívoco quanto ao horário da reunião, a relatora procedeu à apresentação da matéria, informando que o processo referia-26 
se à homologação de resultado final para Coordenador e Subcoordenador dos cursos de Engenharia Florestal, Engenharia 27 
Agronômica, Medicina Veterinária, Zootecnia e Ciências Biológicas. Em seguida, passou a apresentar a relação de todos 28 
os documentos constantes nos autos. Em sua análise, fundamentou-se na Resolução Nº 020/2011 – CONSUN, informando 29 
que toda a documentação necessária fora anexada, apresentando breve sumário das chapas eleitas e suas proporções: 30 
Ciências Biológicas: Chapa única composta pelos candidatos: Prof. Dr. Francisco Rodolfo Júnior, para Coordenador e 31 
Profª. Drª. Marília Beatriz Ferreira Abdulmassih, para Subcoordenadora, eleitos com 99,42% dos votos válidos. Engenharia 32 
Agronômica: Chapa única composta pelos candidatos: Prof. Dr. Paulo Rodrigo Ramos Xavier Pereira, para Coordenador e 33 
Profª. Drª. Daniela Vieira Chaves, para Subcoordenadora, eleitos com 99,46% dos votos válidos. Medicina Veterinária: 34 
Chapa única composta pelos candidatos: Prof. Dr. Manoel Lopes da Silva Filho, para Coordenador e Profª. Drª. Larissa 35 
Maria Feitosa Gonçalves, para Subcoordenadora, eleitos com 71,51% dos votos válidos. Engenharia Florestal – Chapa 36 
única composta pelos candidatos: Prof. Dr. Ronie Silva Juvanhol, para Coordenador e Prof. Dr. Romário Bezerra e Silva, 37 
para Subcoordenador, eleitos com 98,52% dos votos válidos. Zootecnia: Chapa única composta pelos candidatos: Prof. 38 
Dr. Márcio da Silva Costa, para Coordenador e Prof. Dr. Marco Túlio Costa Almeida, para Subcoordenador, eleitos com 39 
97,6% dos votos válidos. Por fim, manifestou seu Parecer favorável. Decisão: aprovado por unanimidade. Para finalizar a 40 
Ordem do Dia, com a chegada do relator do segundo ponto de pauta, o Senhor Presidente deu continuidade à sessão: 41 
Processo Nº 23111. 002562/2019-53; Assunto: Proposta do Núcleo de Pesquisa e Estudo das Comunidades 42 
Camponesas - NUPESCC; Interessado: Coordenação do Curso de Licenciatura em Educação do Campo; Relator: Cons. 43 
Antonio Carlos Ferraz Filho. Solicitando desculpas pelo equívoco com o horário da presente sessão, o relator deu início, 44 
apresentando a relação de documentos constantes no processo asseverando que estavam em consonância com a 45 
Resolução Nº 106/2009 - CEPEX que regulamenta a criação de Núcleo de Estudo ou Pesquisa, no âmbito da UFPI e 46 
manifestando, ao final, seu parecer favorável. Decisão: aprovado por maioria, registrando-se 01(uma) abstenção. 47 
INFORMES GERAIS: Com a palavra, a Conselheira Lílian Silva Catenacci solicitou o seguinte registro: “gostaria de solicitar 48 
que pontos importantes e que demandam tempo para o Conselho do Campus, sejam incluídos em reuniões ordinárias para 49 
que possa ser garantido a ampla participação dos conselheiros. Vale lembrar que, segundo o Regimento de Reuniões 50 
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Extraordinárias, esta deve ser marcada quando não há possibilidade de esperar a reunião extraordinária. Peço adequação 51 
e reflexão sobre estes temas.” Em seguida, convidou aos presentes a prestigiar  a “I Mostra da Medicina Veterinária 52 
Preventiva: Alternativas de Controle para as Arboviroses”, que estava sendo realizada no pátio do R.U. Por fim, anunciou 53 
que, em julho do corrente ano, estaria na Costa Rica apresentando 02(dois) trabalhos em Congresso da Wildlife Disease 54 
Association. Sobre o primeiro informe, respondeu-lhe o Senhor Presidente que reuniões extraordinárias também são 55 
marcadas quando existem assuntos que demandam muito tempo para análise e deliberação deste Conselho, sendo 56 
impraticável colocá-los na pauta de reuniões ordinárias, exemplificando a última reunião extraordinária, onde já foram 57 
necessários 02(dois) turnos para as deliberações e ainda não foram concluídos os trabalhos. Prosseguindo os informes, o 58 
Cons. Guilherme José Bolzani de Campos Ferreira solicitou esclarecimentos acerca de suplência para representantes de 59 
colegiados e discentes, junto ao Conselho, semelhante ao que ocorria com a representação do corpo técnico. Orientou-lhe 60 
o Senhor Presidente que fizesse uma solicitação formal de inclusão dessa demanda como ponto de pauta em reunião 61 
deste Conselho. Dando seguimento, a Consª Edivania de Araújo Lima participou ao Conselho que em 19 de junho do 62 
corrente ano, das 8 às 19h, seria realizada a eleição regional ADUFPI BJ, tendo a mesma como cabeça de chapa, 63 
convocando os sindicalizados a participar. Demonstrando contentamento,  a Consª  Josenir Teixeira Câmara finalizou os 64 
informes agradecendo o apoio da Direção do CPCE, CAF e CTBJ, além de professores do CPCE que contribuíram 65 
ativamente para a realização do evento de extensão intitulado “II Zoo na Praça”. Parabenizando esta Conselheira pela 66 
coordenação do evento, considerado “um sucesso”, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, eu, 67 
Gracia Maria Núñez N. Pinheiro, Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada 68 
conforme, será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus, 10 de julho de 2019. 69 


